



## Руководитель Приволжского следственного управления на транспорте СК России Анатолий Митин представлен коллективу управления и руководителям региональных ведомств



Сегодня, 3 октября, заместитель руководителя управления кадров СК России Валерий Бадиков представил руководителям региональных ведомств и личному составу нового руководителя Приволжского следственного управления на транспорте СК России Анатолия Митина.

После оглашения указа о назначении Анатолия Митина на эту должность Валерий Бадиков пожелал коллективу Приволжского следственного управления на транспорте во главе с новым



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

руководителем новых профессиональных успехов и плодотворной работы.

Анатолий Митин ранее занимал должность первого заместителя руководителя следственного управления СК России по Чувашской Республике.

Предыдущий руководитель Приволжского следственного управления на транспорте Александр Полтинин в феврале 2018 года был назначен руководителем следственного управления по Чувашии.

Приволжское следственное управление на транспорте СК России является специализированным следственным органом СК России в Приволжском транспортном округе, к компетенции которого относится расследование преступлений в сфере водного, воздушного и железнодорожного транспорта, а также в таможенной сфере.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1395963>